¥
0
roh
12
=
ofN
Jo
=°.¥
ox
Hr
o
o
B

e U S wolidE o

ol

ol

ZA}

O BARIG0IM SEEIS SRS O R AlB|AO = SA7H ET Uk BRI ES ZABI0] St
of QRIS SHSIT 5 Sloiel B U QR Telo] BT YH 4TS 9ot 7|2 AR E M35
D3} 3

1. XAPHR

O ZRAPIZY 2021, 1. ~ 2021. 12.
O A : Al BISKROIN 471012 F Flop) 5 1407

SEALE

2. ZAHEY

O A& A

(o] p i
 RiROlISHE. . U4, JEE, 42, BHo|EA, WAL

O AlFYY : OisiRl=old [Ea5] YV 30. A
Q7] & HiI=of(o]st theteld) R thshul=erdl o AoktAR(olst Ai+t)
O AgH] : nfolazgfo|8, £2RAY], ReARE=uRTgAICP), RS- F7A]
OHR| 2 20LE T §LAE7|(UPLC-FLD), $23-G wAaAtA]
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- ZARNA 14071 5 F24F 8071(57.1%), =4t 3631(25.7%), 71EL $04F 2471(17.1%, HIEE 971, Qley]
Alob 731, oot 231, Ol= 231, Q1= 131, Ei= 1, R2H7|AE 14, mpy|Ag 13)olgle(T])

mHEY (9)
=L AIOHT)

m 0| 2E0r (2

ul=(2)
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L E e =g

33
O olatat
E 2. 3R 2B o|4ste At A (349 : ppm)
stomy 22 ZAiS 274 ey 2|43 Z{H|
== 66 51 2.914 N.D. 29.416
A ZRLR 29 27 2.646 N.D. 23.661
VS EaR =1 9 8 0.995 N.D. 1.915
I =Y 18 13 2.096 N.D. 15.994
et 6 5 5.967 N.D. 29.405
HAS 2 2 3.198 1.280 5.117
cIg=3 3 3 0.855 0.640 1.285
7€} 3 3 11.083 1.274 29.416
=324 3 3 1.279 1.277 1.280
B2 1 1 0.637 0.637 0.637
SHA| 140 116 2.849

- Al2adstolrfe) olAlslet AHE587]15e 2% 30 ppmolste HalE T 9

oo

- Aol AFRET A2 14071 % olAKSHERE 11671(82.9%) BEIQLLL, FHRolAISlE B2 2.849 ppm
ol%te
- 2o $RY BROWSIY 5wl 27 2914 ppm. I FAR: 2646 ppm. HEF 0.995 ppm,

2= 2.096 ppm, 525 5.967 ppm, WHASE 3.198 ppm, 3= 0.855 ppm, 7]EF 11.083 ppm, ==
4 1.279 ppm, =% 0.637 ppm_l 02 LERS

- & 140719 SFokRjol|A] o|Atateke AALSE Aut 11671 71F0l5t A%, 2471 EA& 2 &sto|9iy 7]% 0]
7 Sler 6710191
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oy
B 3. 3R 2RE B A Zd (%1 ppm)
ey 28 ESS b =l Bau 2| 22| Z|oh=|
== 66 33 0.276 N.D. 1.817

FIPIESAESY 29 16 0.220 N.D. 2.899
T ER= 9 5 0.310 N.D. 1.047

admE 18 11 0.620 N.D. 2.907

== 6 2 0.215 N.D. 1.165
A 2 1 0.214 N.D. 0.428
=) 3 2 0.280 N.D. 0.564
7)e 3 1 0.163 N.D. 0.490
=54 3 2 0.177 N.D. 0.420
2 1 0 N.D. N.D. N.D.
A 140 73 0.307

- AlEdeefAolN ol £HR51871%2 5 ppm ostE w2E 1l 9lZ

- Aloll ARESt gFofAll 14071 & E 7371(52.1%) &=L, & Bas T+ 0.307 ppmoll=&

- Stefl 278 99 Buhs e &5 0.276 ppm, IA-FARE 0.220 ppm, AxF 0.310 ppm, 4~0]F
0.620 ppm, 525 0.215 ppm, HAE 0.214 ppm, 3+ 0.280 ppm, 7|t 0.163 ppm, =574 0.177
ppm 59} 02 UER

- & 140739 qrefRoll A g ARt 2t 737 Z1Eolst A&, 671 2dEE Aol 7% u]dAy stk
Ay 41012t

0 78
E 4 R 2RE JtEgm A Zit (&9 : ppm)

e A A=l Bau 2| 22| Z|oh=|
a2 66 36 0.062 N.D. 0.467

RIPVIESSESY 29 13 0.021 N.D. 0.108
MEz 9 7 0.104 N.D. 0.296

SR 18 13 0.164 N.D. 0.484
== 6 3 0.052 N.D. 0.230
BAE 2 0 N.D. N.D. N.D.
e1E=1 3 2 0.079 N.D. 0.232
7]e} 3 1 0.014 N.D. 0.043
=54 3 2 0.087 N.D. 0.175
2 1 0 N.D. N.D. N.D.

A 140 77 0.069

- A2/ stelRliolA 7HEs9] 25187182 0.3, 0.7, 1.0 ppm 5 1 F-=0] T2t ofsAl A=l oS

- SFFA 1407 & 7Heg-2 7771(55.0%) AEEQAL 7Ies Fuhsrse 0.069 ppmO| S

- )] 278 7] Huhste o 0.062 ppm, A FARR 0.021 ppm, H1%£7F 0.104 ppm, -
1]£ 0.164 ppm, 5= 0.052 ppm, 3+ 0.079 ppm, 7€t 0.014 ppm, =24 0.087 ppm 59| &0 =2
Uepd



- & 140719] StorfollA] 7teg2 AT Ayt 7771 7IEolst A E, 631 2dER Aol 71E nld

o 47101902

0 »e
5. 3loRf Ea% A2 At At (9] : ppm)
SRl 25 A deds 8L ES S| Z|ohz|
a= 66 63 0.007 N.D. 0.036
AL ER S 29 29 0.009 0.0001 0.119
Hiz 9 9 0.021 0.0095 0.049
PETE 18 18 0.020 0.0041 0.067
EEEY 6 5 0.004 N.D. 0.019
wAE 2 2 0.011 0.007 0.015
GE 3 3 0.012 0.0028 0.023
7]EH 3 2 0.002 N.D. 0.004
=2 3 2 0.001 N.D. 0.002
72 1 1 0.003 0.003 0.003
3] 140 134 0.010

- AlgAgomlN 429 TF51$71EE 02 ppm ofslz V2T UL
- 5 1407 3 522 13474(95.7%) ABUAL, € FasEE 0010 ppmolS
- ZAW Fopl B slolsl BER WA We 2418 UE) 9HY 25US Y & UL

2 A
Q H|&
6. SRR 228 H|A AP A (291 : ppm)
stom £2 A% CEr B 2|43 20|
2= 66 6 0.044 N.D. 1.058
USSIEPyi=] 29 3 0.050 N.D. 1.079
S 9 2 0.171 N.D. 0.844
2. ame 18 3 0.091 N.D. 0.821
cme 6 0 N.D. N.D. N.D.
HAlE 2 1 0.257 N.D. 0.514
=1 3 0 N.D. N.D. N.D.
7Et 3 1 0.153 N.D. 0.460
=2 3 0 N.D. N.D. N.D.
B2A 1 0 N.D. N.D. N.D.
3 140 16 0.061
- AlZAgotAolA vl A0 £HE51871%-2 3 ppm Olsh, F=/d§efAliE 5 ppm OlstE R]E A QLS
- SRl 14070 % B]A-2 1671(11.4%) HEE, Bis=e 0.061 ppmo|S
- St 278 v]49] Bihs e oF 0.044 ppm, 1M FARR 0.050 ppm, A&7 0.171 ppm, 0
=

0.091 ppm, HAl= 0.257 ppm, 7]|E} 0.153 ppm 59| o0& Uehd
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6 EHSEALAE F31H / 20224
Tgol54A
B 7 3R ERE ZLO|5A XA 24 (& : ppb)
5 S
5 ] H= RAFHA 2JAL 32 =
[ —lrxﬂ o [Liy ol Z*I-I_T i |_Z| *I [=] EI’-I- G.I Gz B1 BZ
Fag 45 1 O =H||7] AEK1) a5 0.000  0.000 0.000  0.000
ukst 45 2 Z32(2) A 0.000  0.000 0.000  0.000
s =& 1 %=(1) e 0.000 0.000 0.000 0.000
=t WA ERE 1 A1) a5 0.000  0.000 0.000  0.000
RS WALEALE 1 HE(1) A 0.000  0.000  0.000  0.000
LN WA-FAES 1 o7 AEH1) e 0.000 0.000 0.000 0.000
LZH|7|AEK1)
%=(3)
A 6 == 7 =AK(1) BHE(7)
H|EH(1)
7| AEK(1)
- Fgol=40] thst oPdte]7|E2 thisterd U Aol & ofZetEAl(oFEetEAl Bl, B2, Gl ¥ G29] &)
15.0 ppbolsto]H, o}Z2t=Al Bl 24 10.0 ppbolstz AAE o]
- FPolEA 7IE AAE EE 5 45 41, AR 3 AAEY 7 R BEEE APoIS
O Hizo]
H 8. FroR 2R HIRma AL At (9] : ppb)
el =5 A HARR| AldZnt I=
24K(1) 0.588 -
AR5 o= 9 o 5.0 ppb 0|5
= ‘T a=(1) 0.034 ppb olot
- AH1 L
7 | 22 2 D J)zolst 7E(2)
>={1)
- HiRmso] xAF F52 OistRl=ortlo] 7|5 H A E5S g2 oo obdater|E
tfgtersofl 5.0 ppbolstz A= o] &
- 4 2719 ¥iRnl FARAY) 21 B 7|Folol HEE Ao
4. =4
O HARe] 7Habg et S 9ol 27171} Foloto] thf AH|E 0 F 7HsAdo] =2 253 $40=2 $7 s}
of AAF AAE oA
O 7]1& njdxolut ASEE 50 oM e A|&AQ1 RAMS Foto] B A 719 7| xAlR Ay
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O MR 95 Stefrjo] tfst ol Ad& T & metoz VAT StefAfe] 858 Apdsto] AlRle] 17t
g3
O A|9IE9] Stekrf U 9ol 274of thgh afdst 2okt sli4 4l Stofxfo]l chst Alz)ad she
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